2024年,中国体育健儿共在33个项目上获得194个世界冠军,数量 创历年之最。这些优异的成绩书写着中国体育昂扬奋进的崭新篇 章,在推进中国式现代化的新征程上,激发了海内外中华儿女的爱 国热情,振奋了民族精神,凝聚了奋进力量,照亮了体育强国之路。

书写熠熠生辉的成绩单

拼搏成就梦想,奋斗铸就辉煌。

2024年巴黎奥运会上,中国体育代表 团收获40金27银24铜,取得境外参赛历史 最好成绩, 为祖国和人民赢得了荣誉

中国跳水队首次在单届奥运会上包揽 金牌;花样游泳、艺术体操、女子拳击均 实现奥运金牌"零"的突破;潘展乐霸气 刷新男子100米自由泳世界纪录;中国队 首夺男子4×100米混合泳接力金牌,打破 美国队40年的垄断;郑钦文连胜强手,勇 夺我国奥运参赛史首枚网球单打金牌; 国 乒老将马龙第四次参加奥运会赢得第六 金,成为获得奥运金牌最多的中国选手; 18岁的邓雅文登上奥运新项目自由式小轮 车的最高领奖台……中国体育代表团夏季 奥运会金牌数突破300枚。

优势项目保持高水平,基础大项逆境 中突破, 新兴项目进步抢眼, 这些成绩的 取得, 靠的正是体育健儿奋勇争先的意 志、自我超越的勇气、敢打必胜的作风, 展现出健儿们"人生能有几回搏"的奋斗 精神。

值班主任:张媛媛 编辑:秦德梅 于斌 美编:许茗蕾 校对:刘小宁

其他赛场上,中国运动员的表现同样 可圈可点。

巴黎残奥会男子跳远T11级决赛,视 障运动员邸东东跳出6米85,刷新尘封10 年的世界纪录;羽毛球队走出低谷,时隔 12年再度包揽汤尤杯;何静成功登顶希夏 邦马峰,成为中国首位无氧登顶世界14座 8000米以上高峰的女性;石铭夺得UFC (终极格斗冠军赛)精英之路女子草量级 冠军, 而平时的她是一名针灸医师……

昂扬的斗志、顽强的作风、高超的技 能,他们为祖国争光,为人生添彩,充分展 现了新时代运动员的朝气、勇气、志气,书 写了中国体育昂扬奋进的崭新篇章。

激发昂扬奋进的精神力量

竞技赛场也是弘扬精神、展示形象 的舞台。

无论是老将还是"00后"年轻运动 员,比赛中他们心怀梦想、全力以赴,赛 场外他们开朗从容、阳光自信。

难以忘记, "国家荣誉永远超过个 "我的这块金牌献给伟大的祖国" "胸前的国旗永远大于背后的姓名"…… 他们话语铿锵,胸怀祖国、为国争光的赤 子情怀熠熠闪光。

难以忘记,全红婵和陈芋汐努力把每 一个动作做到极致,这是她们"遵守规 则、尊重对手、尊重裁判、尊重观众"的 坚定选择。

难以忘记,面对偏见,中国游泳队自 信、坦诚、幽默,以拿"道德的金牌、风 格的金牌、干净的金牌"回应质疑。

难以忘记, 羽毛球运动员何冰娇手持 西班牙奥委会徽章登上奥运领奖台, 向因 伤退赛的对手致意, 赢得国际社会的广泛 赞扬。

个又一个美好瞬间, 讲述着阳光、 自信、开放的中国故事,展现着可信、可 爱、可敬的新时代中国形象。

实践充分证明, 国运兴则体育兴、国 家强则体育强。

中国体育人的优异表现, 让新时代中 国精神、中国力量、中国形象更加具体生 动, 越发真实可感; 中国体育的强大感召 力,正鼓舞着更多人为梦想奋斗、为祖国 高歌,为强国建设添砖加瓦、为民族复兴 伟业凝心聚气。

擦亮幸福生活的健康底色

现代化的本质是人的现代化,中国式 现代化的本质是以人民为中心。这一年, 以竞技成绩为引领,体育越发深刻地融入 人们的日常生活,中华大地燃起群众健身

从冰雪运动持续蓬勃发展,到城市 "15分钟健身圈"造福民众;从人们在城 市绿道、乡村广场上挥汗如雨, 到大型马 拉松赛事报名一签难求; 从第一届全国全 民健身大赛,到首届全国青少年三大球运 动会……"体育让生活更美好"的理念愈 发深入人心。丰富多彩的体育活动, 体现 着人们对美好生活的向往和追求。

"村超" "村BA"等富有乡土味的 群众赛事走红,彰显乡村振兴精气神;太 极拳、八段锦、赛龙舟成为新宠, 展现出 中华优秀传统文化的魅力;校园内每天-节体育课、课间10分钟延长至15分钟, 孩 子们在强身健体中享受乐趣、锤炼意

志……体育的多元功能价值日益凸显

建设体育强国、健康中国, 最根本的 是增强人民体质、保障人民健康。跑起 来、动起来,人们在汗水中收获健康快 乐;运动正在成为一种生活日常,擦亮人 们幸福生活的健康底色。

以竞技体育带动群众体育, 必将加快 建设体育强国的步伐; 以全民健身促进全 民健康, 必将助力中国式现代化的伟大实 践。新征程充满光荣和梦想。愈是使命光 荣、任务艰巨,愈要像优秀的中国体育人 那样,以祖国至上、为国争光的赤子情 怀, 顽强拼搏、自强不息的必胜信念, 团 结协作、并肩作战的宝贵品质, 自信乐 观、热情友好的阳光气质, 勇往直前、奋 勇争先。

云帆高张,乘风破浪。与时代同行, 与改革共进,中国体育必将以新的荣光, 辉映中华民族复兴之路。 据新华社

200余名徒步爱好者 参加冬季越野徒步赛



本报讯 (记者 付东升) 12月28日, 第二届 "嵩山山泉杯"冬季越野徒步赛在临朐嵩山1号大道 圆满举办,吸引200余名徒步爱好者参加(上图)。

随着发令枪响,比赛正式拉开帷幕,选手们快 速冲出起跑线,瞬间点燃了现场的气氛。赛道上, 选手们奋勇争先, 眼神中透露出对比赛的专注与执 着。寒风中,选手们咬牙坚持,克服身体的疲惫和 寒冷天气带来的挑战,相互鼓励、相互支持,最终 完成比赛。

潍坊两名足球小将入选 精英青少年球员训练营

本报讯 (记者 付东升) 近日, 中国足球协会 发布《关于举办2024年第七期南北地区精英青少年 球员训练营(2011年龄段)的通知》,潍坊市体育 运动学校培养的2名2011年龄段足球运动员刘昊 玮、赵子睿成功入选。

刘昊玮和赵子睿都是2022年进入潍坊市体育运 动学校男足队。刘昊玮,现效力山东泰山U13红 队,司职主力前锋;赵子睿,现效力山东泰山U13 红队, 司职中后卫。两人曾一同代表潍坊队获得 2023年U12组山东锦标赛亚军。

省卒手道冠军赛落幕 我市运动员获4金2银2铜



运动员在比赛中。

本报讯 (记者 付东升) 2024年山东省空手道 冠军赛日前在德州市齐河县落幕,我市共派出15名 运动员参赛,获得4金2银2铜。

其中, 张梦涵获得甲组-53kg冠军, 杜浩源获 得乙组-57kg冠军, 胥泽琳获得男子乙组-52kg冠 军,丁妙涵获得女子乙组-47kg冠军;梁子强获得 男子乙组-57kg第二名,范祥云获得男子甲组-61kg 第二名;张捍宇获得男子甲组-61kg第三名,赵欣 凯获得男子甲组-68kg第三名。此外,潍坊运动员 还获得了六个项目的第五名。

订版电话:8888315

13953667072

☎家政/房产/婚介/招聘 ☎招商/维修/礼品回收

家政月嫂托老保洁维修8600137 展示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。